



SPORT... SPORT... SPORT

FOTBAL, DIVIZIA B

Sibienii - scoși din cursa pentru titlu?

C.S.M. Sibiu-Crișul Oradea 1-2(1-0)

Victoria înregistrată de Crișul Oradea în partida de duminică...

final Arnotchi - pornit pe contractat - demarează irezistibil pe aripa stângă și șutează sec în colțul din dreapta-jos al porții...

Secvență din meciul de fotbal dintre C.S.M. Sibiu-Crișul Oradea



Prima repriză, desfășurată în nota de dominare a gazdelor, n-a oferit spectatorilor altă satisfacție...

Avantajul minim, realizat până la pauză de sibienii, s-a dovedit a fi însă insuficient...

Fotbal, divizia C

INDEPENDENȚA SIBIU-UNIREA ALBA IULIA 1-0 (1-0)

Ne așteptam ca duminică, evoluând pe teren propriu, metalurgiștii sibieni să tranșeze mai net în favoarea lor...

Meciul, dirizat disputat, dar în limitele sportivității, ne-a prezentat o „lanternă” ambițioasă...

După un început echilibrat, cu atacuri la ambele porți, sibienii se hotărăsc să joace mai decis...

În minutul 27, în sfârșit, cade și golul: mijlocășul Vișe, intercalat în atac...

Meci interesant, de mare luptă, disputat pe un teren desfundat...

Textila Cismădio-Progresul Agnita 0-0. Textiliiștii vedeau în echipa agnitenă o victorie sigură...

Stăruința Mediaș-Unirea Târnăveni 3-1 (2-1). Cu un atac mai organizat, gazdele reușesc o victorie meritată...

Textila Cismădio-Progresul Agnita 0-0. Textiliiștii vedeau în echipa agnitenă o victorie sigură...

Stăruința Mediaș-Unirea Târnăveni 3-1 (2-1). Cu un atac mai organizat, gazdele reușesc o victorie meritată...

Rezultate

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes C.S.M. Sibiu-Crișul Oradea, Minerul B. Mare-C.F.R. Arad, etc.

Table titled 'CLASAMENT' showing league standings for various football teams.

Table titled 'METALUR GHELAR-A.S.A. SIBIU 1-0 (1-0)' with match details.

Table titled 'METALUR COPSA MICA-SODA OCNA MUREȘ 2-2 (2-1)' with match details.

Table titled 'CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL' with match results.

Table titled 'Progresul Sibiu-Metalurgia Sibiu 2-0 (1-0)' with match details.

Table titled 'Textila Cismădio-Progresul Agnita 0-0' with match details.

Table titled 'Stăruința Mediaș-Unirea Târnăveni 3-1 (2-1)' with match details.

Arbitrajul a influențat rezultatul

U.M. Timișoara-Gaz metan Mediaș 1-0 (0-0)

Partida disputată pe stadionul timișorean C.F.R., pe un timp ploios și pe un teren complet desfundat...

vaci, iar în min. 22 Kucła șutează fulgerător, dar loo nu se dă bătut. De fapt portarul medieșean se remarcă și în min. 25, 30, 38 și 39...

tușierul a semnalizat infracțiunea asupra portarului medieșean, arbitrul de centru n-a vrut să țină seama și a dictat gol valabil.

Gazdele acționează, însă oaspeții, cu o apărare bine organizată, lansează contraatacuri periculoase. Un astfel de moment a fost în min. 3 când Filip Ia o minge pe cont propriu...

La reluare, medieșenii acționează cu mai multă hotărâre pentru aducerea dacă nu a ambelor puncte, cel puțin a unui singur, construnind câteva atacuri periculoase prin Filip și Gartner. În min. 60 însă, la o acțiune de atac a localnicilor...

Nu vrem să spunem că, în cazul câminelor amintite (situația este fotografic similară la cricarea altă unitate, de aceea exemplele în plus nu pot configura o altă impresie de ansamblu) nu există activitate, însă

Continuări din pagina 1 Timpul util

fenară. Dacă ne gândim că de la amintita dată au trecut 6 luni, putem aprecia care este gradul de utilitate a activității de la cămin, și, în funcție de acesta, eficiența acesteia...

concepția asupra acestora nu este științific statornică, în funcție de criteriile obiective ale contactului eficient cu publicul. Forta propagandei culturale care trebuie întreprinsă prin cămin se intensifică prin preparative interne, dar se diminuează egal prin caracterul tutelar al acestora.

Pași în lumea fără sunete

rule, să nu simtă că sînt o povară pentru semenii lor... Un colectiv realmente excepțional pregătit, autori de manuale excepționali...

azi... azi... CISNĂDIE: POPULAR: Acțiunea „Vulturul” (orele 11,00; 16,00; 18,00 și 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Prea mic pentru un război ait de mare (orele 10,00; 16,00; 18,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: Via Măla (orele 18,00 și 20,00).

BAZNA-BĂI: Picioare lungi, degete lungi (orele 10,00 și 19,00).

OCNA SIBIIULUI: Gaudemus Igitur (orele 17,00 și 19,00).

TIMPUL Centrul meteorologic Sibiu comunică: Vremea se va răci ușor, iar cerul va fi schimbător. Vor cădea ploți slabe care, spre sfârșitul intervalului se vor transforma în lapoviță și ninsoare.

CINEMA SIBIU: PACEA: Hibernatus (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 21,00); ARTA: Corabia nebunilor, seriile I și II (orele 10,00; 14,00; 17,00 și 20,00); TINERETULUI: Numai mortul va răspunde (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); INDEPENDENȚA: Domnișoara doctor (orele 11,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30).

TELEVIZIUNE 10,00-11,00 Telescoala. Cetăție Birssei și ale Făgărașului (Geografie - istorie, clasa a VIII-a) - film (reluare); 10,20 Probleme de geometrie bazate pe egalitate (Matematică, clasa a VIII-a); 10,40 Aparate electrice și utilizarea lor (Fizică, clasele XI-XII); 14,30-16,15 Fotbal: întâlnirea internațională amicală dintre echipele Rapid București și F.C. Curitiba. (Brazilia). Transmi-

azi... azi... CISNĂDIE: POPULAR: Acțiunea „Vulturul” (orele 11,00; 16,00; 18,00 și 20,00).

azi... azi... CISNĂDIE: POPULAR: Acțiunea „Vulturul” (orele 11,00; 16,00; 18,00 și 20,00).

Întreprinderea de transporturi auto Brașov

face cunoscut întreprinderilor interesate că pînă la 25 decembrie 1970 PRIMEȘTE TABELELE CU ȘOFERII PROPUȘI PENTRU A SUSȚINE EXAMENUL ÎN VEDEREA PROMOVĂRII ÎN CLASE SUPERIOARE DE SALARIZARE.

Combinatul industriei alimentare SIBIU

str. Fabricilor nr. 2 ANGAJEAZĂ măcelari din Sibiu și județ, pentru fabricile: - FRIGORIFERUL SIBIU - INDUSTRIA CĂRNII, (abatorului) SIBIU - FABRICA DE PREPARATE ȘI CONSERVE DE CARNE SIBIU

fabrica de ÎNCĂLȚĂMINTE și PIELE FIPA Agnita

PRODUCE: Încălțăminte pentru femei, durabilitate și eleganță, cu fete din piei presate și velurate în culori și modele variate. SE GASEȘTE DE VÂNZARE LA TOATE MAGAZINELE DE SPECIALITATE DIN ȚARĂ.

Întreprinderea de transporturi Sibiu

ANGAJEAZĂ: - conducători auto, posesori ai permisului de conducere pentru categoria C, cu o activitate efectivă mai mare de un an de conducător de autovehicul de categoria C, cu stagii militare satisfăcute, pentru specializare de 3 luni pe autovehicule de categoria D (respectiv pentru obținerea dreptului de a conduce autobuze); - șofer autorizat pentru macara de 5 tone - șoferi autobuze și revizori tehnici - mecanici auto - taxatori - zidari.

Luna Pare din Paris mai funcționează pînă duminică, 29 noiembrie 1970.

Ultima săptămînă în care publicul se mai poate amuza. Sibiu, Piața 6 Martie Seuter, carting, parașută, carusel pentru copii și baby cart.

MICA PUBLICITATE Vind 2 fotolii, 1 canapea de piele culoare maro. Sibiu, str. Dr. Rațiu I, apartament 3. Ofer schimb cartierul Țiglarilor, bloc A 5, parter: două camere, bucătărie, baie, pentru apartament sau garsonieră central. Sibiu, telefon 2 30 35. Vind kart nou. Sibiu, Hipodrom bloc 36, apartament 27.

In actiunea de rentabilizare a tuturor produselor

De ce se mai lucreaza cu pierderi?

Dupa cum este cunoscut, rentabilitatea este indicatorul calitatii care, in ultima instanta, reflecta eficienta activitatii economice a fiecarei intreprinderi...

In felul acesta au inceput sa se realizeze si amintite sa se preocupe pentru diversificarea productiei. Organele tehnice de concepie trebuie sa se orienteze...

De asemenea, o situatie cu totul necorespunzatoare apare la o serie de intreprinderi care, desi si-au planificat...

516 mii lei dobandi pe activitate si 371 mii lei rebuturi. Se observă, deci, că multe conducători de intreprinderi...

CORNELIU DAN



De curind, la Fabrica de costume barbatesi, a fost montata o masina de calcat gulere prin presare cu aburi...

Un ins fara identitate

Mai sint altele lucruri fara nume, inct n-ar ajunge nici toata apa o ceanelor ca sa le botezam. Ele exista totusi. Dar oamenii? Oamenii...

Dupa un an vine pe lume si bafatul. Dar domnul nostru nu s-a gandit sa munaasca. A stat ani si ani, fara sa ridice un pai de jos...

La arzelul de nasi. Treburile s-au agravat si din nou cale i le stiu eu) si cu toate acestea...

despre care stia si au simtit pe pielea lor ca nu e om, ca le-a ignorat existenta. Pitulescu s-a pitulat...

Foileton

despre care stia si au simtit pe pielea lor ca nu e om, ca le-a ignorat existenta. Pitulescu s-a pitulat...

Cale Cristianului...

... sint pietruile cu seriozitate. O afirmatie care trebuie sustinuta cu argumente, pentru ca nu este...

Cimpurile Cristianului au fost dintotdeauna bine lucrate. Nu s-au vazut inca — aici — culturi de porumb sau cartofi...

Am vazut lamurile de griu de la Cristian, am vazut cimpurile cu legume de aici si senzatiile tonifante...

"Do minor"-ul lui Beethoven

Foarte curind, la 16 decembrie, se vor implini 200 de ani de la nasterea celui pe care, intr-una unim acord...

Avanconciile de concert

fora, revolutia infaptuita de genul beethovenian. In acest popular gen: individualizarea intr-un tot unificabil...

dupa aprecierea lui Alsvang... o muzica ofensiva, indrazneata, in care ecouri de fanfare eroice se proflesez cu un liric...

E. TOHATI

In atentia absolventilor liceelor de cultura generala

Urmare a recomandarii Ministerului Muncii, Ministerului Invatamintului si C.C. al U.T.C., in anul acesta a luat fiinta...

perioada de invatamint, productie, indiferent de anul absolvirii, sint invitati sa se prezinte...

Se cere respectarea normelor P. C. I.

Sectoarele zootehnice din intreprinderile agricole de stat si cooperativele agricole de productie...

dimensionale, intrerupatoare defecte. In camerele pentru pregatirea hranei animalelor se folosesc sobe defecte...

Intcrav, Hoghlag, ale Intreprinderilor agricole de stat Medias, Agnita, Ruja.

In aceasta perioada aproape intreaga activitate din fermele zootehnice se desfasoara in gradiri, deci pericolul de incendiu este mult mai mare...

In fermele si sectoarele zootehnice din I. A. S. si C. A. P.

regulilor de prevenire a incendiilor, reguli ce sint obligatii a le respecta in conformitate cu prevederile instructiunilor...

In toate intreprinderile agricole de stat organizate interventiei in caz de incendiu...

Intrav, Hoghlag, ale Intreprinderilor agricole de stat Medias, Agnita, Ruja.

Pregatirea productiei anului viitor

izatorice care au fost luate sau se vor lua in viitor?

Emil Elz: Pregatirea productiei anului viitor nu se concepe fara masuri concrete, eficiente, la obiect...

Red.: Ce surprize oera intreprinderelor pentru consumatori in noul an?

Insemnari Pana neglijentei...

Uaei, zeci, chiar sute de oameni sint la discrezia altuia, a unui singur. De felul de acesta...

31 SB 1873 pe ruta Medias-Paschis, dar nici de asta datia pasagerii n-au putut ajunoi. In fine, soferii...

Era la dimineata zilei de 23 octombrie, c. a. Autobuzul 31 SB 1221, care face cursa la Rihis-Medias...

Un intrag han' al slabiciunilor. Unde este sfarsitul lui? dar mai ales, cind va fi rupt veriga cu veriga?

Expozitie filatelica

Cu Biblioteca unei sedinte de schimb, la Bibliotecă „Astra”, cercul filatelic Sibiu a organizat o expozitie cuprinzind marile postale emise de Posta...

25 de ani de existenta a Organizatiei Natiiunilor Unite, pentru a marca in filatelic importanta jubileului...

I. RORUMBACEANU

